

民营经济促进法草案征求意见稿已收到上千条意见建议

新华社北京10月14日电 (记者白阳 赵文君)《中华人民共和国民营经济促进法(草案征求意见稿)》10月10日向社会公开征求意见以来,受到社会各界高度关注,截至目前,司法部已收到一千多条意见和建议。

这是记者从10月14日举行的国新办新闻发布会获悉的。

司法部副部长胡卫列在会上表示,草案第一次将“两个毫不动摇”“培

育和弘扬企业家精神”等写入法律,明确“促进民营经济持续、健康、高质量发展,是国家长期坚持的重大方针政策”,充分表明促进民营经济是党和国家一以贯之并将长期坚持的大政方针。这些内容将促进民营经济持续、健康、高质量发展,为包括民营经济在内的各种所有制经济共同发展营造更加良好的环境。

草案明确支持民营经济组织在发

展新质生产力中积极发挥作用,鼓励民营经济组织参与国家科技攻关,支持有能力的民营经济组织牵头承担重大技术攻关任务,保障民营经济组织依法参与标准制定和公共数据资源的开发利用,加强对其知识产权的保护。着力优化民营经济投融资环境,支持民营经济组织参与国家重大战略和重大工程,要求各级政府及其部门做好投资项目的推介对接,支持民营经济组织盘活存量

资产、提高再投资能力。

在服务保障和权益保护方面,草案强化行政执法监督、规范执法检查程序,对行政处罚应当与违法的事实、性质、情节及社会危害程度相作出规定。“这为涉企执法、监管提供了基本的法治原则和法律遵循,将进一步优化法治化营商环境,使民营企业和企业家可以放心干事、安心发展。”胡卫列说。

工业和信息化部将建立全国统一、部省联动的独角兽企业培育体系

新华社北京10月14日电 (记者张晓洁 张辛欣)工业和信息化部副部长王江平14日在国新办举行的新闻发布会上表示,将建立全国统一、部省联动的独角兽企业培育体系,推动支持我国独角兽企业发展。

独角兽企业作为新经济新业态新模式的代表性企业,具有发展速度快、成长性高的

特点,已经成为推动新质生产力的一股新生力量。”王江平说,近年来,中国独角兽企业数量持续增长,综合能力得到较大提升,来自高端制造业、消费与零售、高新技术等领域的独角兽企业占比超过78%,去年新增的独角兽企业中,超过一半来自新能源、人工智能、半导体等硬科技赛道。

下一步,工业和信息化部

将支持独角兽企业技术创新,鼓励和引导独角兽企业围绕国家战略需求开展技术攻关;加大对独角兽企业的金融支持,发挥产融合作平台的作用,支持独角兽企业上市、并购、重组等;重点围绕原子级制造、脑机接口、6G等新领域新赛道,发展壮大独角兽企业;支持独角兽企业融入全球创新网络,开展创新合作。

新闻快讯

1500亿元技术改造再贷款加快发放

新华社北京10月14日电 (记者张晓洁 张辛欣)“抓紧下达超长期特别国债支持项目批复和资金,加快已签约1500亿元技术改造再贷款发放到位。近期向银行推荐一批新的专项再贷款项目,并提前谋划2025年制造业新型技术改造试点。”工业和信息化部副部长王江平说。

王江平在14日国新办举行的新闻发布会上作出上述表述。他表示,今年工业和信息化部将通过中央财政支持1000多家重点“小巨人”企业打造新动能、攻坚新技术、开发新产品、强化产业链配套能力。通过专项再贷款项目,支持1100多家“小巨人”企业技术改造和设备更新。

据了解,针对一些工业企业反映订单不足等问题,工业和信息化部将同有关部门,再推出一批促消费扩内需的具体举措,帮扶企业拓展市场、释放活力。

聚焦投资带动,工业和信息化部将组织工业领域储备项目加快开工建设。王江平介绍,目前,工业领域在建及年内开工项目约3.6万个,预计未来3年将拉动投资超过11万亿元。

围绕扩大消费,王江平说,将推动电动自行车以旧换新,加大新能源汽车推广力度,启动建设中国消费名品方阵,组织开展全球性传播推广活动。此外,培育壮大低空经济、智能制造等新质生产力,加快培育低空物流、城市和城际空中交通、低空文旅等低空消费新业态,拓展农林植保、巡视巡检、应急救援等新模式,打造经济增长新引擎。

寻亲公告

为维护儿童的合法权益,根据《国务院办公厅关于解决无户口人员登记户口问题的意见》(国办发〔2015〕96号)和公安部、山西省公安厅、长治市公安局相关文件精神,现长治市公安局屯留分局张店派出所决定对以下1名男婴进行公告。如以下男婴亲属看到公告,请于7日内持有效证件或证明前来认领,如逾期无人认领,我所将视为查找不到生父母人员,并按相关程序为以下人员办理户口登记。

宋*洋,男,身体健康无异常。于2024年7月21日,在屯留区人民医院附近被其生父送于现事实抚养人,现生父母无法联系。

现进行公告,如有以上人员亲生父母和其他监护人信息或者其他线索的,请及时来电、来信向公安机关反映。

公告时间:2024年10月15日至2024年10月21日

联系电话:0355-7679091

来信地址:山西省长治市公安局屯留分局张店派出所

邮 编:046100

长治市公安局屯留分局张店派出所
2024年10月15日

大漠胡杨醉游人

10月13日,游客在内蒙古阿拉善盟额济纳旗额济纳胡杨林旅游景区游玩。

近日,内蒙古阿拉善盟额济纳旗的胡杨林进入最佳观赏期,吸引众多游客前来观赏游玩。

新华社记者 刘莲芬 摄

沁源县沁新农林产业投资发展有限公司东柏子村煤矸石综合利用土地复垦项目环境影响报告书二次公示内容

沁源县沁新农林产业投资发展有限公司东柏子村煤矸石综合利用土地复垦项目环境影响报告书(征求意见稿)现已形成,根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号),现公开下列信息,征求与本项目环境影响有关的意见。

(一)环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

征求意见稿全文网络链接:

链接: https://pan.baidu.com/s/1MkP_C0veT_Rf8uLuIc6F-A?pwd=vdv7

提取码:vdv7

查阅纸质报告书的方式:现场索取;

查阅纸质报告书的途径:沁源县沁新农林产业投资发展有限公司。

(二)征求意见的公众范围

本项目环境影响评价范围内的公

民、法人和其他组织。

(三)公众意见表的网络链接

公众意见表网络链接:

链接: <https://pan.baidu.com/s/1Fi-c1OYFb2Uc9SOzDY1EPg?pwd=ejcm>

提取码:ejcm

(四)公众提出意见的方式和途径

公众可以通过信函、传真、电子邮件或者其他方式,在规定时间内将填写的公众意见表等提交建设单位,反映与

建设项目环境影响有关的意见和建议。

联系人:李工

联系方式:18535515761

邮寄地址:沁源县沁新农林产业投资发展有限公司。

(五)公众提出意见的起止时间

公众提出意见的起止时间为本公司公告发布之日起10个工作日内。

沁源县沁新农林产业投资发展有限公司